



## **В Санкт-Петербурге задержан врач, подозреваемый в мошенничестве в отношении пациентов, а также в оказании им небезопасных услуг**

Ранее сообщалось о том, что заместителем Председателя СК России Александром Владимировичем Клаусом совместно с и.о. руководителя ГСУ СК России по Санкт-Петербургу Мариной Григорьевной Паастаевой был проведен прием граждан по вопросам, связанным с ненадлежащим оказанием медицинской помощи в лечебных учреждениях Санкт-Петербурга. Так, ряд граждан обратились с жалобами на действия врача-офтальмолога одного из частных медицинских учреждений города, проводившего им операции по удалению катаракты глаза, в результате которых полностью или частично зрение пациентами было утрачено. По указанным фактам следственным отделом по Калининскому району ГСУ СК России по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело об оказании пациентам услуг, не отвечающих требованиям безопасности (ст. 238 УК РФ).

Александром Владимировичем Клаусом было поручено Марине Григорьевне Паастаевой скорректировать план расследования с учетом новых доводов заявителей, принять действенные меры к активизации следствия, даны указания о выполнении конкретных следственных и иных процессуальных действий.

22 декабря 2022 года следственным отделом по Калининскому району ГСУ СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении Игоря Анатольевича Скворцова - заведующего отделением - врача-офтальмолога офтальмологического отделения (микрохирургии глаза) частного учреждения здравоохранения «Клиническая больница «РЖД-Медицина» города Санкт-Петербург» по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество), которое соединено с указанным выше уголовным делом в одно производство. В настоящее время подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании ему меры пресечения и предъявлении обвинения.

Следствием установлены факты систематического совершения подозреваемым мошенничества в отношении пациентов и оказания им небезопасных услуг.

Так, врач летом 2021 года, достоверно зная о том, что операции по полису обязательного медицинского страхования проводятся без привлечения дополнительных средств пациентов, ввел в заблуждение трех местных жителей 1944,1953 и 1957 годов рождения относительно имеющейся у него возможности установления при проведении операции более



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

качественной линзы иностранного производства за денежное вознаграждение в сумме 10 тысяч рублей. Таким образом он мошенническим путем получил от потерпевших 30 тысяч рублей, которыми распорядился по своему усмотрению.

ГСУ СК России по Санкт-Петербургу обращается к гражданам, пострадавшим от действий подозреваемого, с просьбой сообщить об этом по телефону 8 (812) 570-66-71.

23 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1752470>